

Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje

nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 24. ledna 2013

Územní odbor Hradec Králové

Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové vyjeli včera 15 minut po sedmé hodině ráno k ohlášenému požáru neobydleného objektu ve skladištní oblasti v ulici Panelová v Hradci Králové. V areálu jedné z firem hořel opuštěný objekt o rozměrech zhruba osm krát pět metrů. Při příjezdu hasičů na místo dohořívala část dřevěné střechy, která se propadla do objektu bývalé olejárny určeného k demolici. Uvnitř hořel domovní odpad a matrace. Požár nezpůsobil žádné škody na majetku a nikdo nebyl zraněn.

Před jedenáctou hodinou dopoledne přišel hledat pomoc k hasičům na stanici v Novém Bydžově mladý muž, kterému nešel sundat z nateklého prstu prsten z chirurgické oceli. Lékař v nemocnici odkázal mladíka na pomoc hasičů. Ti nejdříve pomocí brusky ocel nařízli a následně pilkou rozřízli. Pomocí kleští nakonec roztáhli kroužek a sundali jej z nateklého prstu. (foto: stanice Nový Bydžov)

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Rychnov nad Kněžnou nezasahovaly u žádné události.

Územní odbor Náchod

Pět jednotek hasičů likvidovalo včera časně ráno požár rodinného domu v Horním Kostelci. Škoda na majetku byla vyčíslena na 700 tisíc korun, uchráněné hodnoty činí 300 tisíc korun.

Škodu za 100 tisíc korun způsobil včerejší požár v motorovém prostoru autobusu zn. Karosa v prostoru depa v ulici Náchodská v Novém Městě nad Metují. Událost byla na operační středisko hasičů ohlášena krátce před půl pátou odpoledne. Na místo vyjeli profesionální hasiči z Dobrušky a dobrovolní hasiči z Nového Města nad Metují. Požár ještě před příjezdem hasičů lokalizoval řidič pomocí práškového hasicího přístroje. Hasiči dohasili motorový prostor. Příčinou vzniku požáru byla technická závada, kdy došlo k elektrickému zkratu. Při požáru nebyl nikdo zraněn.

Náchodští profesionální hasiči vyjeli do domu v ulici Na Škvárově ve Velkém Poříčí, kde mělo dojít k vyhození pojistek. Hasiči zjistili, že došlo k výpadku elektriky a vyhození jističů na chodbě domu, které hasiči opravili.

Územní odbor Trutnov

Škodu 38 tisíc korun způsobil dva požáry kontejnerů, které likvidovali v noci hasiči v Trutnově. První požár plastového kontejneru likvidovali hasiči v ulici Horní Promenáda v Trutnově. Zde požár způsobil škodu za 8 tisíc korun. Další tři plastové kontejnery hořely o 40 minut později v ulici Slévárenská v Trutnově. V tomto případě dosáhla škoda na majetku výše 30 tisíc korun.

Územní odbor Jičín

Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Jičín nezasahovaly u žádné události.

por. Bc. Martina Žahourková
tisková mluvčí
HZS Královéhradeckého kraje